

**Открытое письмо
дирекции ЛОИРО
и сообществу педагогов**

Не могу молчать! Уважаемые коллеги! Странно, совершенно незамеченным и не получившим резонанс в профессиональных и общественных кругах остался вебинар В. В. Матвеева 21 января 2021 года для учителей истории Ленинградской области по методике проведения уроков Памяти Жертв Холокоста. Я не смогла послушать вебинар по объективным причинам и прочитала текст выступления Матвеева https://vk.com/doc25622689_582315776?hash=5755f27ca7e264eaif&dl=b267cf424c5fef35b, чтобы "поучиться" уму-разуму у профессора технических и пр. наук, не имеющего, как оказалось, никакого отношения к науке истории. Трудно передать тот ужас, с которым я читала его "произведение", отрицающее Холокост, подменяющее понятия и статистические данные, обвиняющее Израиль и США в жажде наживы, с этой целью "раздувших", по мнению автора, миф о нацистском плане тотального уничтожения евреев и его воплощении в жизнь и т.д. "Произведение" пышет идеями антисемитизма и полной исторической безграмотностью. "Профессор" не посчитал необходимым изучить тему, ознакомиться с основными выводами исследований Холокоста, прочитать хоть малую толику воспоминаний чудом выживших в нацистском аду евреев..... Но больше всего поражает позиция руководства ЛОИРО, не только позволившего этому горе - "профессору", по которому "плачет" статья УК РФ, но и преподносящего нам, учителям, подобный бред в качестве методического руководства к действию, т.е. как образец для распространения антисемитских идей среди подрастающего поколения и искажения исторических фактов.

Я считаю такую позицию руководства государственного учреждения в сфере образования не только неприемлемой, но и преступной. Наше равнодушие, замалчивание данной ситуации недопустимо, поэтому обращаюсь ко всем причастным к допуску В.В. Матвеева к работе на ниве педагогики и проведения публичных мероприятий с требованием запретить этому человеку выступать где-либо с подобными заявлениями, нарушающими нормы международного права и человеческой морали, лишить "профессора" возможности влиять на сознание людей, и призываю не быть соучастниками интеллектуального преступления, совершаемого Матвеевым на наших глазах.

Я никак не могу понять, как Матвеева допустили к работе, подрывающей авторитет ЛОИРО.

У нас есть достойные специалисты, которые могут на высочайшем профессиональном уровне рассказать о Холокосте, дать методические рекомендации учителям в отличие от того шарлатана, которого преподнесло нам руководство ЛОИРО.

Предлагаю ознакомиться с достойным, на мой взгляд, вебинаром -- https://www.youtube.com/watch?v=s94lhodLYAg&feature=emb_logo

С уважением и надеждой на понимание и поддержку, учитель истории и обществознания Сиротова Л.В.